

实习工资就过万,你羡慕吗?

烟台大学大三男生登上《非你莫属》舞台,被企业大佬们“哄抢”

本报记者 张晶

他,是一名普通农村大学生;他,看遍学校图书馆所有营销类书籍;他,穷游过18座城市;他,3年大学干过数份兼职……更让我们关注的是,他在求职节目《非你莫属》上,同时被12位老板“争抢”,最后他放弃200万元的天使基金,相中一家互联网公司,实习薪资上万元。

没错,这位让众人羡慕的男孩就是烟台大学的大三学生刘星辉,工商管理专业,大伙都叫他“励志哥”。



虽然没多少钱,但3年大学期间,刘星辉“穷游”了18座城市。受访者供图

第一个月的工资 给妈妈买了名牌包

虽然每个假期都在为生活费和学习奔波,但这些负累并没有拖住刘星辉喜爱旅行的脚步。不住旅店,不下饭店,只去火车站、地铁站,吃面包喝白开水,这是刘星辉“穷游”的方式。就是通过这种方式,他走过了18座城市。

他享受这种自由的快感,通过这种游览,能拓展自己的视野,旅途当中出现的困境,还可以锻炼自己适应不同环境的能力。

读万卷书,行万里路。刘星辉并不只是简单地打工、穷游,他喜欢自己的专业,他几乎读遍学校营销类的书籍,“没事的时候,他基本会在图书馆,你去图书馆一定可以找到他。他床头也会放书,没事就翻着看。”刘星辉的大学室友高建雷说。

“现在还年轻,不能过得太安逸了,我本身不太喜欢外表太浮夸的一些东西,享受可以留给以后。”刘星辉说,身边很多同事都会逛街去买奢侈品,他拿着自己第一个月的薪水,没给自己添置什么家当,而是用这些钱给妈妈买了一个GUCCI的背包,他觉得妈妈到这个年纪应该可以享受了。

“妈妈是农村人,也不知道这个包的牌子,她就直接背着去菜市场买菜了。”刘星辉在电话里笑着说。

本报记者 张晶

电视应聘遭“抢”,实习期工资上万

近日,记者联系到刘星辉时,他已与公司签了一年的实习合同,在吉林开始了自己的推广员工作,并为公司的创业大赛做形象大使,进行巡讲。这份工作是在天津卫视求职节目《非你莫属》上找到的,实习期间的工资是每月1万元。

“当时上场前一直在担心,自己是大三,上去会不会不要我,非常紧张……”在一个月前,刘星辉还在为将要登上的节目舞台忐忑不已,但从节目播出的视频可以看出,上场后的效果远远超出了刘星辉的预料。“我当时也没想到会这样,

好几个老板都不停地在劝我,纠结了好长时间才选定了这家公司。”刘星辉说,当时有的老总甚至开出200万元的天使基金,寻求他的加盟,但他纠结了十多分钟后,最后选定自己了解的、主打校园市场的“易淘食”作为自己的第一个东家。

“我知道我最大的优势就是能看清自己,知道自己的位置,老板的信任越大,自己身上承担的压力和责任就越大,我知道自己现在还达不到那个水平,所以我选择了现在的公司,踏实做好一件事。”电话中刘星辉如是说。

大学开销自己赚,三年只花家里五千元

刘星辉说,自己做过很多兼职,下过工地,干过促销,跑过市场。“家里出了一些变故,欠了一些外债,但我不想让节目里说,我不想让老板们出于同情选择我,而且,这个节目我爸妈也会

看,我也不想让他们难过,我要做一个有担当的人。”

正因为如此,刘星辉从大一一开始就做各种兼职,三年大学只从家里拿了5000多块钱,每年寒暑假都会在外打工,攒

够自己的大学开销。在大学里,同学们都喊他“励志哥”。

刘星辉告诉记者,上《非你莫属》前,自己的简历投到栏目组,7天后就顺利上了节目。“其实这也是一种自我营销,就是把商

历里的一些东西,写得让面试官印象深刻。”刘星辉说,去年央视记者来学校采访节俭话题,为了让自己成功出镜,他刻意找了个显眼的地方,买了两个馒头使劲啃,最后成功“抢镜”。

齐鲁晚报·今日烟台

Jeep® 试驾会火热招募中

活动时间:5月17日(本周六) 活动地点:芝罘区黄务大集

试驾车型: 想驾驶Jeep牧马人自由飞驰,体验一场酣畅淋漓的Jeep试驾带来的快感吗?本周六芝罘区黄务大集Jeep牧马人、自由光、大切诺基、指南者、道奇酷威等克莱斯勒全系车型集体亮相,让想要拥有一辆真正SUV的你过足试驾瘾。

凡驾龄满两年,通过本报报名参加试驾的车友均可获赠Jeep原厂钱夹一个

赶快报名吧!!!

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

报名热线: 13655459838 0535-6791394

本活动最终解释权归烟台富嘉Jeep4S店所有。